
Vergadering Adviesraad sociaal domein Nieuwkoop 10-06-2024 

Gemeentehuis Nieuwveen 19.00-21.30 

 

 

Aanwezig:  

Jolette, Tineke, Joke, Rob, Jacinta, Henk, Marianne, Els K, Els S.  

 

Afgemeld/Afwezig:  

Nick, Koos, Natascha 

 

 

Opening en mededelingen 

Agenda is goedgekeurd 

 

Notulen:  

 

Opmerking bij Jeugd 

Els, Marianne en Natascha hebben na elke vergadering even overleg met elkaar.  

Terugkoppeling met Rob de Boer komt nog. 

 

Opmerking bij De Begroting 

De begroting voor de ASD is te laat binnengekomen, deze wordt nu op tijd ingediend.  

 

Opmerking bij de Actielijst 

Johnny Versteeg. 

Het gaat niet goed met hem. Weer in het ziekenhuis. Hij is geopereerd, dit is gelukkig goed gegaan.  

Hij wordt vervangen door 2 medewerkers van Stichting MEE. Zij hebben op de woensdagmorgen 

een inloopspreekuur voor de gemeente Nieuwkoop in de Verbinding. 

Er komt een stukje in Nieuwkoop Nieuws. 

 

Gast: Marit Blik WMO n.a.v. het jaarverslag van Tom in de Buurt. 

 

Algemene opmerkingen: 

Marit vraagt Tom in de Buurt om activiteiten tijdig te melden in de Omroeper. 

 

Vergroten van de zichtbaarheid  

Wens: inlooppunt Nieuwkoop voor de mantelzorgers voor alle informatie, folders etc.  

evt. ongevraagd advies naar het college, breed op het Sociaal Domein en fysieke aanwezigheid op 

dit inlooppunt.  

Actiepunt:  

Els K. en Koos maken een concept. 

 

Rob: aanlooptijd van TOM om operationeel te worden is lastig om te lezen. 

K.P.I  

80 % is wel gehaald  

20 % niet 

Hoe staat de gemeente t.o. de 20 % wat niet gehaald is? 

Antwoord Marit. 

Je kan nooit 100% halen. Het College is tevreden met de huidige K.P.I. 

Op sommige onderdelen worden verbeterpunten doorgesproken.  

Marit maakt afspraken voor verbetering.  

Antwoorden op onze vragen: zie bijlage 



 

Werkgroepen 

 

Jeugd 

Marianne en Els hebben overleg gehad met Rob Meijer. Zie verslag. 

Vraag vanuit de vergadering: Er is veel ruis over de problemen m.b.t. de Jeugdhulp in de gemeente 

Alphen aan den Rijn, heeft deze ook invloed in onze gemeente? 

Een jaar geleden is de samenwerking gestopt tussen Alphen, Nieuwkoop en Kaag en Braassem.  

Nieuwkoop is verdergegaan met Kaag en Braassem. De problemen in Alphen aan den Rijn hebben 

geen invloed op de jeugdhulp in onze gemeente.  

 

N.a.v. overleg met Rob de Boer vraagt werkgroep Jeugd om dit jaar nog wethouder Tom de Kleer 

uit te nodigen in een van onze vergaderingen.  

 

Marianne heeft de Webinar gevolgd over participatie van de jeugd op beleidsmatig niveau. 

Hoe kan je de jeugd meer bij betrekken, maar heel belangrijk, hoe bereik je ze?  

Evt. Jongerenwerkers. Volgende vergadering gaan we hier mee verder.  

 

Medelanders 

Zie verslag 

Tip film: NOUR  

Mijn vader en ik, maak van je gezin geen zwijgende massa.  

Boekjes hierover bij Pharos.nl. 

28.juli is er in de Kaleidoskoop een thema over dit onderwerp.  

 

Werk en inkomen 

3-maandelijks overleg geweest. Er is veel overlap met het overleg van de medelanders. 

 

GGZ 

a.s. vrijdag 14 juni ’24 overleg met Katie. 

 

Pauzemoment 

 

Uitgaande stukken 

Geen opmerkingen. 

 

Actielijst 

 

1. Werkgroepen. 

Loopt. Geen opmerkingen. 

2. Lees en kijktips opsturen naar Nick.  

Loopt 

3. Onderwerpen voor in Nieuwkoop Nieuws naar Jolette. 

Doorlopend. Aandacht voor afstemming plaatsing en datum verschijning. 

4. Onderwerpen regionaal adviesradenoverleg. Eerstvolgend overleg in Nieuwkoop 13 

juni ’24.  

Jeugdhulp Alphen aan den Rijn. Ontwikkelingen en ervaringen. Dit naar aanleiding van Els 

en Marian bij onderwerp Werkgroepen. 

5. Begroting. Jolette bewaakt proces aanleveren college en behandeling.  

Uitwerking begrotingsmodel door Henk, Jon, Rob en Nick. 



6. Inventarisatie van gratis en betaalde bijgewoonde Webinars van de Koepel. Vanaf 2e helft 

2023 en 1e helft 2024.Voorstel alle leden ASD leveren graag voor volgend ASDoverleg 

op 26 augustus a.s. hun overzicht aan. 

10. Marit Blik uitleg over Jaarrapportage en geeft antwoord op gestelde vragen. Overleg 

met Marit is hiermee afgehandeld. N.a.v. discussie nieuw Thema Meldpunt.  

Actiepunt veranderen In Meldpunt 

            In deze vergadering is gesproken over: 

Vergroten van de zichtbaarheid  

Wens: inlooppunt Nieuwkoop voor de mantelzorgers voor alle informatie, folders etc.  

evt. ongevraagd advies naar het college, breed op het Sociaal Domein en fysieke 

aanwezigheid op dit inlooppunt.  

Actiepunt:  

Els K. en Koos maken een concept. 

11.  Website. Nick wordt gevraagd de Voors en Tegens van een eigen website uit te zoeken en      

      de tijdsinvestering in opzetten en onderhouden van de site.                

De actie ligt bij Nick en Jon. Verslag op aanpassen. 

12. WMO/klantervaringsonderzoek. Status onderzoek. Op 10 juni ’24 vindt een gesprek plaats      

hierover tussen Rob en Kathy. Resultaten in volgende ASDoverleg. 

13. Agenda regionaal overleg 13 juni ’24 en 17 oktober ‘24.  

      18. Rooster van aftreden. Jacinta zal correctie voorstellen.   

Els zal niet 1 juli maar 1 december aftreden, Zij gaat Natascha inwerken. En wil haar    

ongevraagd advies binnen de ambtelijke organisatie verder uitdragen. Is nu nog te vroeg. 

Tineke wil stoppen. Na overleg over de niet positieve ervaringen m.b.t. haar thema 

toegankelijkheid inwoners met een beperking in publieke gebouwen gaat zij alsnog in het 

ASDoverleg van 26 augustus 2024 een concept-ongevraagd advies hierover agenderen. Zij 

bereidt dit voor met Joke. Actie Tineke en Joke. 

Verdere aanpassingen melden bij Nick 

      20. Huishoudelijk reglement nakijken. Jon en Nick bespreken dit met Jolette. Kijken ook naar                

            interpretaties en verschillen in de Verordening.  

      21. Aanstellingsbrief staat in de wacht. Natascha was zonder kennisgeving niet aanwezig.  

            Wordt door Jon gebeld.  

      22. Ongevraagd advies Jeugd staat in de wacht. Zie punt 18. Rooster van aftreden. 

      24. Heeft Natascha info van de Koepel gekregen van Nick?  

      25. Rob is Vicevoorzitter. Dit wordt officieel vastgelegd. Kan bij actiepunt 20 worden       

            Meegenomen. 

      26. Johnny Tersteeg. Zie 1e pagina dit verslag. 

      27. Kan er af hier. Onderwerp wordt betrokken bij actiepunt 6. Meldpunt. 

      29. /28. Nick en Jolette op 10 juni ’24 in gesprek met L. Noyon. Subsidieregels/rol ASD 

      30. Training ASD. 6 juli. Alle info gekregen. Jolette bekijkt gebouw Verbinding 2B 

            Nieuwkoop op toegankelijkheid rolstoelgebruikers. Bericht volgt hierover.   

       31. Wet WOO. Gesprek gebeurt zoals gepland in actielijst.    

       32. VVE beleid. Advies hierover van ASD ligt bij de Raad. 

       33. Gesprek met de Raad 10 oktober a.s. vastgelegd. 

       34. Punten regionaal ASDoverleg 13 juni a.s. Jeugdzorg Alphen zie actiepunt 4. 

 

Els/Joke 

13 juni ’24 

  


